

Ввоз подержанных легковых автомобилей из Японии почти утроился

Ввоз подержанных легковых автомобилей из Японии за последние три года вырос почти в три раза.

- Вопреки информации периодически появляющейся в прессе, ввоз иномарок не снижается, а растет. В сравнении с 2009 годом импорт автомобилей вырос почти в три раза и по итогам 2011 года достиг по легковым автомобилям цифры в 151 тыс. машин, - сообщил на пресс-конференции во Владивостоке начальник Дальневосточного таможенного управления (ДВТУ) Сергей Пашко.

По информации ДВТУ в 2009 году импортеры ввезли 55,849 тыс. автомобилей, в 2010 – 122,447 тыс., в 2011 – 151,025 тыс. иномарок. Впрочем, до резкого повышения таможенных пошлин на иномарки в 2008 году через погранпункты ДВТУ было ввезено около 250 тыс. автомобилей.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)